

ПРОТОКОЛ № 34
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

06.08.2021 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Тарас Генчев, Анастасія Ночнюк, Валентина Іванченко, Дмитро Іванченко.

Порядок денний:

1. Про стан прийому документів абітурієнтів для здобуття фахової передвищої освіти за заочною формою навчання.
2. Про допуск абітурієнтів до вступних випробувань.

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, з інформацією про прийом документів вступників на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-професійного рівня кваліфікованого робітника для здобуття фахової передвищої освіти за заочною формою навчання. З 14 липня по 06 серпня, станом на 18.00 Приймальною комісією прийнято 20 заяв. За спеціальностями подані заяви у кількості: Дизайн – 4, Технології легкої промисловості – 3, Менеджмент – 6, Облік та оподаткування – 7.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль відмітила належний стан та рівень організації прийому документів вступників, відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з ЄДЕБО, що забезпечило своєчасну реєстрацію вступників у системі.

УХВАЛИЛИ: інформацію Г. Щуцької взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка оприлюднила список абітурієнтів, які можуть бути рекомендовані до проходження вступних випробувань з математики, історії України, творчого конкурсу та фахових випробувань з технології легкої промисловості 09 серпня 2021 року на спеціальності: 022 Дизайн (4 абітурієнти); 071 Облік і оподаткування (7 абітурієнтів); 073 Менеджмент (6 абітурієнтів); 182 Технології легкої промисловості (3 абітурієнти).

ВИСТУПИЛИ: Анастасія Ночнюк з пропозицією допустити вступників які виконали вимоги з прийому документів до проходження вступних випробувань.

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань 09 серпня 2021 року абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-професійного рівня кваліфікованого робітника для здобуття фахової передвищої освіти за заочною формою навчання відповідно до додатка 1.

Голова Приймальної комісії

Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ



Список абітурієнтів
рекомендованих до проходження вступних випробувань
на основі повної загальної середньої освіти
та освітньо-професійного рівня кваліфікованого робітника
для здобуття фахової передвищої освіти за заочною формою навчання
09 серпня 2021 року

№ з/п	ПП	Примітка
МАТЕМАТИКА		
1	Домащенко Юлія Вікторівна	
2	Можчіль Максим Миколайович	
3	Яценко Максим Максимович	
ІСТОРІЯ УКРАЇНИ		
1	Стойковска Нора Бісерова	
2	Чуб Андрій Миколайович	
ФАХОВОГО ВИПРОБУВАННЯ З ТЕХНОЛОГІЇ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ		
1	Несен Любов Анатоліївна	
РИСУНОК		
1	Баніт Ольга Олегівна	
2	Весьолкіна Аліна Володимирівна	
3	Дятель Петро Анатолійович	

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ